

一周内两个演员委员会成立
赵薇当了副会长

6日,中国电视艺术家协会的演员工作委员会在京宣布成立,黄宏受聘为首任会长。就在几天前,中国广播电视协会电视剧演员委员会也刚刚成立,唐国强任首任会长。

据悉,本次演员工会的成立,初步囊括了电视界近300位演员,赵薇、蒋雯丽、冯远征、刘晓庆、胡军、范伟、邓超等数十位演员,担任副会长。黄宏说:“电视剧演员、小品演员都可以入会,但入会资格需要符合是金鹰奖、飞天奖获得者,有德艺双馨称号的电视艺术家等。”演员片酬飞涨屡遭诟病,一线演员电视剧片酬单集可达40万,压得制片方喘不过气。对此,刚刚成立的两个演员组织却都一致表态,对演员片酬飞涨的现象不会干预设限。黄宏说,片酬是市场行为,不会干涉。 杨怡

毛宁宣布复出歌坛
献唱金钟奖 避谈杨钰莹



昨天,久未露面的歌手毛宁现身深圳卫视金钟奖担任嘉宾。当被问到与杨钰莹的“金童玉女”二重唱能否再现时,毛宁避谈杨钰莹,只透露自己将携新专辑复出,并在风格上有“很大颠覆”。

离开舞台很久的毛宁感慨:“想起当年我参加青歌赛,毕老师(毕晓世)就坐在评委席,现在来到金钟奖,他竟然还在……”说完所有评委都笑了,毛宁连忙解释说错话,“毕老师是我和杨钰莹的恩师”。毛宁与杨钰莹都已淡出娱乐圈,毛宁此次亮相不免让人觉得是“复出”的信号。对此,毛宁并不否认。毛宁透露这两年有很多人希望他去游说杨钰莹复出,自己也努力过,毕竟“金童玉女”再度牵手,必然会引发极大关注。但后来毛宁彻底放弃了,只表示和杨钰莹还是“时常联系的好朋友”。 志平

憨豆先生驾跑车遇车祸

近700万豪车严重受损

英国著名喜剧演员“憨豆先生”罗温·艾金森在当地时间8月4日晚驾驶一辆超级跑车出车祸,汽车严重受损,憨豆先生随后被紧急送往医院。

据报道,憨豆先生驾驶一辆超级跑车突然失控,先是撞在一棵树上,随后又撞上一根街灯柱。跑车随后起火,憨豆奋力爬出跑车躲过一劫。这辆豪华跑车价值65万英镑(约合671万元人民币),是憨豆1999年买下的,最高时速可达368公里。一名目击者称:“看看跑车被撞后的惨状,罗温能够生还已经非常幸运了。”这起事故并没有涉及其他车辆。 晓浪

七夕,星星们也有阴晴圆缺



他们之间架起了一座鹊桥
谢娜、张杰双双证实婚讯

8月6日,是中国传统的七夕节,原本是爱人相聚的一天,但对于各路明星来说各有意义——在这一天,有的忙着准备婚事如Selina,有的忙着生娃娃如李嘉欣,还有的忙着离婚,还有的绯闻缠身,各自继续自己的旅途……

6日,谢娜和张杰终于首度亲自承认他们要“婚”了!两人先后通过微博发布婚讯。随后,天娱在微博上发布声明,证实两人婚讯,并称两人的婚礼预计在9月举行,目前正在紧张筹备之中。

当晚,张杰和谢娜双方在微博上将他们的幸福公布于天下。谢娜显得幸福满满:“七夕节快乐,我找到那个他啦!你们也要加油哦!谢谢你们!爱你们!!!”该微博发布短短半个小时,就有超过3万条评论,超过5万次直接转发。张杰微博上显得有点低调,不过他也向粉丝邀祝福:“七夕节快乐!祝福大家,也祝福我们吧!”

两人结婚的消息一传出,歌手范玮琪、至上励合等艺人纷纷送上祝福。有网友则直呼:“谢娜和张杰也要结婚了!我忽然又相信爱情了……”

昨天,天娱公司公布详细信息:二人确实已经于“不久之前”在成都领证,而非之前所传的5月份。二人的婚礼定于9月底举行,具体的地点还没有确定。二位新人希望办一场以亲朋好友为主的婚礼,不会特别张扬,但也不会对外刻意隐瞒。 魏青

他们之间到底有没有银河
好友证实锋芝正在办离婚

近日,谢霆锋张柏芝两人好友郭伟亮在公开场合亮相,表示锋芝正在办理离婚手续。当媒体问及锋芝离婚事宜办得如何时,他表示应该进行得很顺利,处于“和平阶段”,更点头表示二人正在办理离婚手续,大戏即将收场。

不过,昨天,香港《明报周刊》首次公布两人的离婚谈判细节。原来当谈判进行到最后一分钟时,张柏芝突然翻脸,致使长达12小时的谈判无果而终,新的谈判还会重新进行。至于抚养权问题,谢霆锋基本是赞成共同抚养,唯一要求就是谢家有权探望,儿子出境必须由父母同意。

据称,关于财产的会谈足足持续了11小时58分才完成。张柏芝要求完全拥有两人“爱巢”春坎角物

业和阳明山庄等3项物业;其他谢霆锋公司名下拥有的物业及商铺单位,她要求全部出售,平分收入;谢霆锋以Lucas和Quintus名义成立的合计4000万元的基金,改为在两子18岁前由张柏芝持有和管理。此外,张柏芝要求瓜分谢霆锋持有的PO制作公司股份的50%;谢霆锋名下四哥(谢贤)现居的半山物业,则要求加上她为持有人。

知情人士还透露,张柏芝分完家产,还希望谢霆锋每月支付数额庞大的赡养费以应付两个孩子的日常开支。有人放出张柏芝不要赡养费,只要两个儿子的消息,其实这个决定只出现在谈判的最后一分钟,而且也不是结论,因为她说要考虑,并且没有答应签字离婚。 王凡



上周末,歌手苏醒、刘惜君先后“空降”郑州举行新专辑签售会,引来现场上千名歌迷疯狂尖叫。

他们说没有恋爱你信不信
绯闻是真的,绯闻的内容是假的

此次来郑,刘惜君带来了参加完《快乐女声》后的首张专辑《拂晓》,除了自己最为擅长的抒情慢歌,还尝试了轻摇滚的曲风。刘惜君称,由于最近比较忙于工作,还没有看今年的《快乐女声》总决赛。说到绯闻男友俞灏明时,刘惜君说两人现在很少联系,“如果我遇到自己心仪的对象,希望能跟他一起去旅行,看沿途的风景,感情就像《旅途》中唱的那样”。

刘惜君还透露自己录音时有怪癖:“要把所有的窗帘都拉上,所有的灯都关掉,在没人注意的状态下我会发挥得更好。”她现场演唱新专辑中的《怎么唱情歌》作为七夕礼物送给歌迷。从“快男”走来,苏醒一贯保持特立独行,6

日,苏醒带着新专辑《进行式》现身郑州。苏醒直言:“艺术不是服务行业,并不是为了取悦大众而产生,不是听众要什么就给什么。”他还表示找到了专属于自己的音乐领域,在小众中自得其乐。不过,苏醒在偶像面前也甘拜下风,尤其这几年与王力宏的合作让他印象深刻:“王力宏真的是全才,看了他的表演,我甚至和朋友开玩笑说,‘除了舞蹈上有些可能,其他什么方面都干不掉他’。”

近日,苏醒先后与孙骁骁、李菲儿传出绯闻,对于谁才是他真正的女友,苏醒很无奈地摇摇头:“绯闻当然是真的,但是绯闻的内容都是假的。” 晚报记者 梁晨/文 白辑/图